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PRESIDENTE: 

Passiamo al secondo punto: “Ratifica delibera di Giunta Comunale 232 del 10 novembre 2016, 

variazione di urgenza ex articolo 42 comma 4 e articoli 175 commi 4 e 5 Decreto Legislativo 

267/2000. Redazione PUMS”. 

Allora, questa proposta è’ stata già illustrata dall’Assessore Di Vincenzo, dall’Assessore Pansini 

e quindi se non ci sono interventi, ci sono interventi? No, quindi possiamo mettere in votazione 

questa proposta, prego. 

VICESEGRETARIO GENERALE: 

Votazione per appello nominale: Campese (assente), Sciusco (favorevole), Doronzo (assente) 

Rizzi Francabandiera (favorevole), Ventura (assente), Caracciolo (favorevole), Santeramo 

(assente), Scelzi (assente) Damato G. (favorevole), Bruno (assente), Cascella R. (favorevole), 

Ruta (favorevole), Dipaola (favorevole), Dicataldo (favorevole), Mazzarisi (astenuto), Calabrese 

(assente), Damato A. favorevole), Maffione (favorevole), Grimaldi (favorevole), Desario 

(assente), Dascoli (favorevole), Salvemini (assente), Cannito (assente), Marzocca (assente), 

Cefola (assente), Basile (assente), Dicorato (assente), Damiani (assente), Alfarano (assente), 

Piazzolla (assente), Losappio (assente), Peschechera (favorevole), Sindaco (favorevole). 

14 favorevoli, un astenuto, 18 assenti. 

PRESIDENTE: 

Allora, la proposta è approvata. 

Votiamo per l’immediata eseguibilità. Stessa votazione, però i numeri sono insufficienti, 

comunque è la stessa votazione, ma l’immediata eseguibilità non passa. 

VICESEGRETARIO GENERALE: 

Per quanto riguarda la votazione relativa alla immediata eseguibilità, abbiamo 14 favorevoli, il 

Consigliere Mazzarisi conferma l’astensione per l’immediata esecutività? 

PRESIDENTE: 

Sì. 

VICESEGRETARIO GENERALE: 

Abbiamo quindi 14 favorevoli, un astenuto e 18 assenti, non è sufficiente, non c’è il quorum di 

17 voti favorevoli ai sensi dell’articolo 134 del Testo Unico. 

PRESIDENTE: 

Passiamo al terzo punto. 

(Intervento fuori microfono) 

PRESIDENTE: 

A proposito di cosa? 

A proposito di cosa Consigliera?  

Resoconto a delibera consiliare n. 82 del 28 dicembre 2016 avente ad oggetto: Ratifica delibera 

G.C. n.232 del 10 novembre 2016 — Variazioni d’urgenza ex art. 42, comma 4, e art. 175, 

commi 4 e 5, D. Lgs n. 267/2000 - Redazione P. U.M.S.. _______________________________  
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CONSIGLIERA CAMPESE: 

Dunque, è a proposito della trattazione del punto che è stato pocanzi votato, che era stato, io non 

ho voluto interrompere la votazione, però avevo bisogno di un chiarimento. 

Quel punto era stato trattato... 

PRESIDENTE: 

Mi scusi Consigliera Campese. 

CONSIGLIERA CAMPESE: 

No, Presidente, è una cosa non di poco conto. 

PRESIDENTE: 

Consigliera Campese, noi lo abbiamo votato e lo abbiamo chiuso questo punto. 

CONSIGLIERA CAMPESE: 

Sì, però siccome può accadere per altri punti che sono all’ordine del giorno. 

PRESIDENTE: 

Consigliera, Consigliera mi sa che dal suo gruppo è venuto proprio il monito a questo ufficio a far 

rispettare il regolamento. 

CONSIGLIERA CAMPESE: 

Sì, Presidente. 

PRESIDENTE: 

Noi abbiamo votato e lei era anche assente, quindi mi dispiace può venire comunque a dircelo in 

camera caritatis. 

CONSIGLIERA CAMPESE: 

Siccome voglio evitare di fare delle denunce pubbliche, voglio semplicemente un chiarimento, il 

regolamento dice che i punti che sono stati messi all’ordine del giorno e sono stati aperti in prima 

convocazione, non possono essere trattati in seconda convocazione. 

PRESIDENTE: 

No, guardi forse non. 

CONSIGLIERA CAMPESE: 

Il PUMS, mi ricordo almeno è stato aperto e trattato in prima convocazione, per cui oggi se si fa. 

PRESIDENTE: 

Allora, Consigliera, credo che sia una questione solo di regolamento, quindi le avevo detto che il 

punto è chiuso, quindi è una questione proprio di interpretazione, potrà passare dall’Ufficio del 

Segretario Generale a chiedere tutte le delucidazioni in merito, va bene? 

Grazie. Ora passiamo alla. 

CONSIGLIERA CAMPESE: 

Presidente non è, non è una risposta. 
PRESIDENTE: 

Consigliera no, no, ho detto no! 
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CONSIGLIERA CAMPESE: 

Va bene, d’accordo, vorrà dire ... 

PRESIDENTE: 

E’ un problema interpretativo, ora lei non era nemmeno presente. 

CONSIGLIERA CAMPESE: 

.che adiremo diciamo altri percorsi. 

Grazie. 


